

УТВЕРЖДАЮ  
Президент Федерации  
хоккея Курской области  
Э.Л. Мамбахидзе  
«12» 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор спортивной школы  
зимних видов спорта «Арена»  
Е.Е. Кужин  
«02» 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
Региональный представитель Фонда  
развития хоккея  
«Ночная хоккейная лига»  
Курской области  
И.И. Трубачев  
«02» 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор МБУ «Ледовый каток  
«Юбилейный»  
М.В. Григорьева  
«02» 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Президент комитета по физической  
культуре и спорту Курской области  
А.Е. Петухов  
«12» 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор МУ КО «Управление по  
организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
И.И. Трубачев  
«02» 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
Руководитель спортивного отдела  
фонда «НХЛ»  
Д.М. Тепляков  
«02» 2021 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении регионального этапа  
XI Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд  
в дивизионе «Любитель 40+»  
в Курской области  
сезон 2021-2022 г.

г. Курск

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение является руководящим документом, регламентирующим порядок проведения игр регионального этапа Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд, составленным в соответствии с Положением о XI Всероссийском фестивале по хоккею среди любительских команд (далее по тексту – Положение) и Регламентом Регионального этапа XI Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд (далее по тексту – Регламент).

Региональный этап XI Всероссийского Фестиваля по хоккею среди любительских команд в дивизионе «Любитель 40 +» (далее – Соревнование) проводится в соответствии с распоряжениями Правительства Российской Федерации от 16 октября 2013 года №1877-р и от 30 марта 2017 г. № 574-р и на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 429), в целях развития любительского хоккея и привлечения различных слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в Российской Федерации.

Задачами Регионального этапа XI Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд в Курской области являются:

- выявление победителей и призеров регионального этапа в Курской области;
- создание условий для организации досуга населения;
- формирование здорового образа жизни;
- обмен опытом в области организации физкультурных мероприятий по хоккею;
- выявление сильнейших любительских команд в регионе и повышение уровня мастерства хоккеистов-любителей;
- содействие повышению уровня профессиональной подготовки спортивных судей по хоккею;
- повышение уровня профессиональной подготовки тренерских кадров.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления команд на Соревнование.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА**

В соответствии со статьей 8 Регламента срок проведения регионального этапа в Курской области с декабря 2021 года по март 2022 г.

Место проведения матчей регионального этапа: АУ КО «Спортивная школа зимних видов спорта «Арена» (г. Курск, ул. Веспремская, 9), МБУ «Ледовый

каток «Юбилейный» (Курская область, г. Железногорск, ул. Ленина, 91), «СШ «Арена» - ФОК с открытым катком без трибун для зрителей» (Курская область, Суджанский район, Заолешенский сельский совет, с. Заолешенка).

### III. ОРГАНИЗАТОРЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА

Общее руководство Соревнованием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРОО «Федерация хоккея Курской области», региональный представитель Фонда «НХЛ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Сердюков Николай Николаевич. Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на директоров объектов спорта, в которых проводится Соревнование.

### IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ

К участию в дивизионе «Любитель 40 +» допускаются команды, соответствующие статьям 18, 19 Регламента. К участию в данном Дивизионе допускаются Команды, в состав которых могут быть заявлены Хоккеисты с Квалификациями Спортшкольник и Любитель, которым на период заявки исполнилось 40 (сорок) лет и более. Хоккеисты с Квалификацией Мастер не допускаются к участию в данном Дивизионе.

Соревнование проводится без присутствия зрителей.

Участники, прибывающие из других регионов, должны представить в комиссию по допуску:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения Соревнования.

Целевой взнос на участие в соревнованиях перечисляется до 10 декабря 2021 г. Сумма целевого взноса составляет 46 000 (сорок шесть тысяч) рублей 00 копеек.

Реквизиты для перечислений:

Полное наименование юридического лица *	Общество с ограниченной ответственностью «Велес»
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) или код иностранной организации*	4632201005
Код причины постановки на налоговый учет (КПП) *	463201001
Государственный регистрационный номер (ОГРН) *	1154632002491
Дата государственной	16.03.2015

регистрации *	
Место государственной регистрации*	г. Курск
Банковские реквизиты: * (строго только один) - название банка - место нахождения банка - БИК банка - К/счет банка - Р/счет клиента	ПАО АКБ "АВАНГАРД" Г. МОСКВА г. Москва 044525201 30101810000000000201 40702810419200025778
Коды форм федерального государственного статистического наблюдения	ОКАТО 38401365000 ОКОПФ 12300 ОКФС 16 ОКПО 11099183 ОКТМО 38701000001 ОКВЭД 20.30
Местонахождение юридического лица*	305048 г. Курск , пр-т. В.Клыкова, д. 66, кв. 188
Почтовый адрес*	305023 г. Курск 2-й Шоссейный пер., 16 А
Номера контактных телефонов и факсов *	8 905 158 35 95 (4712) 58 51 58
Адрес электронной почты *	t9051583595@gmail.com

В наименовании платежа указать: Целевой взнос от команды (название команды).

## **V. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ**

В соответствии со статьей 6 Регламента, состав участников регионального этапа в Курской области в дивизионе «Любитель 40 +» следующий:

- «Автодор» (Курск);
- «Бастион» (Железногорск);
- «Витязь» (Курск);
- «Дельта» (Курск);
- «Трудовые резервы» (Курск);
- «Суджа 40» (Суджанский район).

## **VI. ФОРМУЛА ПРОВЕДЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА**

В соответствии со статьей 5 Регламента, формула проведения регионального этапа в дивизионе «Любитель 40 +» следующая: количество команд – 6, играют в 3 (три) круга по системе «каждый с каждым», победитель и призёры регионального этапа определяются по наибольшему количеству очков, игры стадии «плей-офф» не проводятся.

## **VII. ПРОГРАММА РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА**

Прием от команд заявочной документации (Заявочная кампания): предоставление региональному представителю Ночной хоккейной лиги обязательного перечня документов, подготовленных в соответствии с требованиями Регламента и предоставляемых в Лигу в установленный срок. Процедура заявочной компании осуществляется в соответствии со статьями 26, 27, 28 Регламента. Все дозаявки и переходы осуществляются в соответствии со статьей 29 Регламента (сроки дозаявки Хоккеистов и переходы Хоккеистов между Командами, установленные Региональным представителем в Регионе в Положении о проведении регионального этапа, должны заканчиваться не позднее чем, за 24 часа до начала 8-й (восьмой) игры Команды в Региональном чемпионате).

Лимит дозаявок и переходов в Команду не может превышать 5 (пяти) Хоккеистов.

Региональный чемпионат проводится в соответствии с разработанной региональным представителем НХЛ формуле проведения регионального этапа.

## **VIII. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МАТЧЕЙ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

В соответствии со статьей 34 Регламента, время матча составляет 3 (три) периода по 20 (двадцать) минут «грязного» времени. Во время удалений играется «чистое» время. При разнице шайб 3 (три) и менее, в последние две минуты матча играется «чистое» время и фиксируется проброс.

В соответствии со статьей 9 Регламента, система начисления очков круговой стадии, следующая:

- результатом Матча круговой стадии для каждой Команды может стать победа, ничья или поражение.

- по результатам каждого Матча круговой стадии победившей Команде начисляется 2 (два) очка, проигравшей Команде – 0 (ноль) очков.

В случае ничейного результата Команды получают по 1 (одному) очку. Места Команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех Матчах.

В случае равенства очков у двух или более Команд преимущество имеет Команда:

- набравшая наибольшее количество очков во всех Матчах между этими Командами;

- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех Матчах между этими Командами;

- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех Матчах;

- имеющая лучшее соотношение заброшенных и пропущенных шайб во всех Матчах;

- имеющая наибольшее число побед во всех Матчах;

- имеющая наибольшее количество заброшенных шайб во всех Матчах;

- имеющая наименьшее количество штрафных минут во всех Матчах;

- имеющая более старший средний возраст всех Хоккеистов, заявленных на данный момент за Команду.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

При подсчете разницы заброшенных и пропущенных шайб для определения занимаемых Командами мест Регионального чемпионата, заброшенные и пропущенные шайбы в Матчах, по результатам которых в соответствии с положениями настоящего Регламента одной из Команд засчитано техническое поражение (- : +), а другой Команде - техническая победа (+ : -), не учитываются.

## **IX. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие 1 – 3 места награждаются кубками, медалями и дипломами Фонда «НХЛ».

Лучшие игроки в номинациях:

- «Лучший вратарь»;
- «Лучший защитник»;
- «Лучший нападающий»;
- «Лучший бомбардир»;
- «Лучший снайпер»;
- «Лучший ассистент»;
- «Лучший джентльмен»;
- «Лучший тренер».

Лучшие судьи в номинациях:

- «Лучшая бригада полевых судей»;
- «Лучшая бригада судей за бортом».

Лучшие игроки и лучшие судьи в соответствующих номинациях награждаются памятными призами Фонда «НХЛ».

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансовые условия участия в региональном этапе определены в разделе IX Положения и Главе 20 Регламента.

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (услуги бригады скорой медицинской помощи, информационно-полиграфической продукции и прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

## **XI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ**

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требованиям Правил вида спорта «хоккей», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации в установленном порядке.

Матчи Регионального чемпионата проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение соблюдения санитарно-эпидемиологических требований безопасности участников и зрителей Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения". Участники Соревнования обязаны соблюдать требования органов государственной власти и/или органов местного самоуправления, предусмотренные Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также требования Положения об особенностях организации и проведения Регионального этапа XI Всероссийского фестиваля по хоккею среди любительских команд в условиях санитарно-противоэпидемических мероприятий и ограничений, утвержденного Президиумом Фонда развития любительского хоккея «НХЛ» 29 июня 2021 года.

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19. Ответственность за обеспечение безопасности участников возлагается на главного судью соревнований.

## **ХІІ. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА**

Участие в региональном этапе осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья участников, копия которого представляется региональному представителю Фонда «НХЛ» в процессе заявки или дозаявки участников (хоккеистов).